KOHKYPCEH TECT IIO MATEMATUKA

3a mocTbiBane B Tpancnopraus xojex #Ha BTY |, Tomop Kabsmerkos “
18 arryct 2006 .

3a BcgKa OT 3aJadnTe C e or6esA3aH BEPHUIT OTTOBOP.
OnensBaHe Ha BCiIKa 3a7ada OT TECTA:

3 TOUYKm; 3a oTbesisgs3aH eMUHCTBEHO IIPABUJIEH OTTOBOP
1 Touka 3a HeoTOesIs13aH OTTOBOP
0 Toukm 3a oT6enisg3aH rpelieH OTToOBOP

Bnak Tpwrea ot rapa A B 10u u 30 Mmun Beuepra m mpuctura B rapa B B Hu m
15 vmH Ha crmemBamiaTa cyTpmH. Komko xmimoMeTpa € ¥Kele3OmBTHOTO pPa3CTOsSHIE
mMexny A u B, ako BIaKbT Ce € NBUKUI ChC cpenHa ckopuer 40 km/ua?

1290 L1 300 L1 350 X uukoe oT Te3m
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1,5 X 2.5 [13,5 [J Hukoe oT Te3n

Pemrennsra ma mepapencrsoro vz + 6 < 3 ca:
Oz e (—o0;3) Oz €.(—633] Oz € (—3;+00) X HuKon oT TE3!

Koe or umcnaTa e KopeH Ha ypaBHermero 3% ! =971

X -1 01 0 -2 02

AKO x; U x9 Ca KOPEHHTEe HA YpPaBHEHHETO xQ—\/ﬁzm—\/g =0, To x1+29+T 129 =

0-v2-v3  NOVE-y3 8 V3 + V2 V32

Ha xonko e paBrHo npousBeneHueTo sin 23° cos 23°:
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Pemenusra va HepaBencrBoro lg(r —2) <3 ca:
02 <z <1000 X2 <z <1002 02 <z <1002 00 <z <1000
Ha xonxo e Texnecrseno paser sin(6m — x):
L —cosx L sinx U cosx X —sinz
Konko xopena nma ypasuennero sinx = 1,16 B untepsana [0;7]:
1 12 14 X msama KopeHn



z(r —1)

Pemenusita Ha HEPABEHCTBOTO m <0 ca:
O (—2;0) O (—o0; —2)
X (—o0; —2) U (0;1) U (1; +00) 0 (0;1)

Ha konko e paBHa Haif-ronsMaTa cToiiHoCT Ha Gynkmuata y = 22 —1, z € [-3;1]:

X 17 -1 o7 ] sukoga oT Te3u

Ha konko e paBua Haii-mMasikaTa cToiiHOCT Ha Gynkmuata y = r°—6x+9, x € (2;3):

-1 o 01 X mama Takasa

3a AABC e mameno BC = 2, AC = 3, SACB = 135°. Ha xonko e paBHa

obmknHaTa HAa ADB:

0413 —3v2 0413+ 12v2 X \/13 + 64/2 ] HuKos OT Te3n
3a perreHnsaTa Ha CUCTeMaTa br+ 2y =4 e B cuila:

b Az 43y =6 ‘
Xr+y=2 O22+y>=0 O zy = 10 [ HEKOE OT Te3n

1
3a AABC e mameno AC =5, BC =4, sin4ABC = 5 Ha xonko e pasen
sin SCAB:

4
X 0,4 10,8 [ %5 L] Hukoil 0T Te3n
Pemmennsra va ypaBuenuero |& — 5| =2 — 4z ca:
U T N 1 n —1 X -1 05
5 5

KopennTe ma ypaBHeEnmero z2 — 3z 4+ ¢ =0 ca peansu mpu:

Hg=3 g=14 g=5 X mHukoe oT TE3U

Pemenuara ua HepaBeHcTBOTO 2 < 47 — 3 ca:

O (—o0;1) U (3;+00) X [1;3] O (—o0; 1] U [3;+00) O (1;3)
1

10g3 F =

X 3 o3 0 -3 O3

KopennTe ma ypaBaernero z2 — + 3p = 0 ca paBEEI Tpm:

Op=20 Op=3 Op=-3 X Hukoe oT TE3U

Ha k07IKO e paBHO IPOM3BENEHIETO OT KOPEHUTEe Ha ypaBHeHHeTo 3x2 +4x —7 = 0:

DZ g_z D% D—%
3 3 3 3

Ha KOJIKO e paBeH IO-TOJIeMUAT OT KOPEeHHTe Ha ypaBHeHHeTo 2 + 6x — 7 = 0:

X1 -1 g 0 -7



e PammychT Ha BnmcaHaTa OKPBXKHOCT B MPABOBIBICH TPUBIBIHUK € KaTeT 12 u
xunoTenys3a 13 e:

! X 2 03 01

e Jluaronanure Ha yerupubrbinuka ABCD ca BD = /27 -3, AC =+/32 n
ce mpecuuar B Touka O. Ako <<BOC = 105°, TO nAuIeTO HA YETUPUHI'BIHAKA

ABCD e pasHo Ha:
0 12(v6—+2) 0 12(vV6+v2) X 6 012

e DBposT Ha ABynudpeHuTe HEUeTHN YNCIa ¢ pa3nudHu nudpu e:

X 40 0l 45 0 50 U35

e Ot xyTus, chabpxkaiia 6 6eju u 4 YepHU TOMKU, MO CAYUIACH HAUWH Ce BaOIT MIBE.
BeposTtHOCTTA nBeTE M3BANCHN TOMKM Oa ca Oenn e:

O i O i X } ] HUKOS OT Te3nu
10 10 3

e (COOpHT HA UMCIaTa, KpATHNA HA D, KOUTO ca 1o rojgemMn oT 99 n mo-manku ot 201, e:

1 3000 0] 6200 0J 6300 X 3150

e Toukure M u N pensat crpanata AC Ha AABC ua Tpu paBuu yactu. [Ipasu

npes M u N, ycnopenuu ma BC, npecuyar AB ¢nOTBeTHO B ToukuTe P
u Q. Axo AB =24, to AP+ AQ =

12 X 24 ] 36 ] Hukoe oT Te3u

e KwMm okpbxuocTt k ¢ memxwp. O u pamuyc 4 e mpekapana pnomupartenna AT,
kato T mexm va k. Axo AO.=5, to AT =

05 X 3 04 [J Hukoe oT Te3n



